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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญท่ี ๑ / 2561 

ครั้งท่ี  2 
วันท่ี  ๑4  กุมภาพันธ์ 2561 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
ผู้เข้าประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 
๑๒ 

นายสุรชาติ  การพงษ์ 
นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย ์
นางกัญญา  การประไพ 
นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
นายอนัน  การไส 
นายอัมพร  การปรีชา 
นางแสงเดือน  นันสมบัต ิ
นายพุฒอุดม  การภักด ี
นายรุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
นายวิศรุต  จินามณี 
นายณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

ประธานสภา 
รองประธานสภา 
เลขานุการสภา 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 

สุรชาติ  การพงษ์ 
ศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
พิชญาภรณ์  การนิตย์ 
กัญญา  การประไพ 
สัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
อนัน  การไส 
อัมพร  การปรีชา 
แสงเดือน  นันสมบัต ิ
พุฒอุดม  การภักดี
รุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
วิศรุต  จินามณี 
ณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
 

นายชัยณรงค์  ภูนี 
นายสงวน  กลางยศ 
นางสุนันทนา  สารขันธ์ 
นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ 
นางสาวสุภาพ  การประสพ 
นายขวัญตา  นันผ่อง 

นายกเทศมนตร ี
ปลัดเทศบาล 
ผู้อ านวยการกองคลัง 
หัวหน้าส านักปลัด 
ผอ.กองการศึกษา 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 

ชัยณรงค์  ภูนี 
สงวน กลางยศ 
สุนันทนา  สารขันธ์ 
รุ่งทิพย์  การประไพ 
สุภาพ การประสพ 
ขวัญตา  นันผ่อง 

 

 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

2 

 
 
เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น.  

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

- ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  

2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญสมัยที่ 1 / 2561  ครั้งที่ 1 

นายสุรชาติ  การพงษ์ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านสมาชิกคงได้อ่านรายงานการประชุมทุกท่าน 
ประธานสภาฯ แล้ว มีสมาชิกท่านใดสงสัยและจะเพิ่มเติมที่ท่านเลขาสภาฯ บันทึก อาจไม่ตรงตามที่ท่าน

พูดหรือเสนอต่อที่ประชุม ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแก้ไข  ล าดับต่อไปกระผมจะขอมติ
ที่ประชุมในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วด้วยการยกมือครับ 

มติท่ีประชุม       มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง จ านวน ๑๑ เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา 

- ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๔   เรื่อง  อ่ืนๆ  

นายสุรชาติ  การพงษ์ กระผมขอเชิญท่านสมาชิกหรือท่านผู้บริหาร  เจ้าหน้าที่มีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภา ฯ หรือไม่เชิญครับ  

นายสงวน  กลางยศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ปลัดเทศบาล กระผมขอเรียนช้ีแจงเกี่ยวกับโครงการบุญคูนลาน  เทศลกาลของดีอ าเภอดอนจาน  

ประจ าปี 2561  อ าเภอดอนจาน  จังหวัดกาฬสินธ์ุ  กระผมขอน าเรียนในส่วนที่เทศบาล
เรารับผิดชอบดังนี้ครับ 

1. การประกวดร้องเพลง 
การประกวดร้องเพลงทั้งชายและหญิงพร้อมมีหางเครื่องประกอบเพลงช้าและ
เพลงเร็วเป็นทีม 

2. การประกวดธิดาดอนจาน 
เทศบาลเราก็ต้องส่งประกวดเช่นกัน 

3. การจัดขบวน แห่งานวันที่  22  กุมภาพันธ์  2561   
เทศบาลเราจัดขบวนประเพณีแบ่งเป็น  3  กิจกรรม 

 - ขบวนสู่ขวัญข้าว  
 - ขบวนไถนา  
 - ขบวนเก็บเกี่ยว  
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 4.  การจัดนิทรรศการของดีแต่ละต าบล  

      ในการจัดนิทรรศการเราก็ได้ประสานไปยังผู้น าชุมชนและกลุ่มอาชีพต่าง ๆ  ให้
น าสินค้าไปโชว์และจัดจ าหน่ายได้ซึ่งเราจะมีโต๊ะวางสินค้าให้  เทศกาลของดีอ าเภอดอน
จานประจ าปี 2561  มีก าหนดจัดข้ึน 3 วัน  คือตั้งแต่วันที่  22  กุมภาพันธ์ – 24  
กุมภาพันธ์ 2561 

นายสุรชาติ การพงษ์ ขอบคุณท่านปลัดเทศบาลที่ได้น าเรียนช้ีแจงในรายละเอียดครับ เชิญท่านสมาชิกท่านอื่น  
ประธานสภา ฯ แจ้งหรือสอบถามได้ครับในระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอื่น ๆ ครับ 

นายอนัน การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผมขอเรียนสอบถามท่านผู้บริหารดังนี้ครับ 

1. การด าเนินการโครงการถนน คสล หมูที่  1 ไปวัดป่าอัมพวัน 
2. งบประมาณที่ตั้งอุดหนุน ในการก่อสร้างสานขัววังม่วงจ านวน  200,000.-  บาท  

เมื่อไม่ได้ใช้แล้วสามารถน าไปด าเนินการก่อสร้างสะพานบ้านนาได้หรือไม่หากสามารถ
ด าเนินการได้ก็จะอยากให้สภา ฯ มีมติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดค าช้ีแจงในวันน้ี
เลยครับ 

3. การซ่อมแซมถนนที่เพิ่มเติมงบประมาณจ านวน  100,000.-  จะด าเนินการได้หรือไม่ 
4. การด าเนินการโครงการร่องระบายน้ าหมู่ที่  3 
5. เรื่องการขายของของแม่ค้าในบริเวณโรงกรองน้ าหมู่ที่  1 สามารถเข้าด าเนินการได้

หรือไม่    สถานที่ตรงนั้นที่ประชุมมีมติให้เป็นสถานที่จอดรถโดยสารประจ าทางไปแล้ว
ใช่หรือไม่ 

นายสงวน กลางยศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ปลัดเทศบาล กระผมขอเรียนช้ีแจงดังนี้  

1. งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณ 2560  ที่เราได้กันงบประมาณไว้ ส าหรับ
โครงการถนน คสลหมู่ที่ 1 ไปวัดป่าอัมพวัน  และโครงการ คสล. หมู่ที่  6    ตอนนี้
ก าลังด าเนินการครับ 

2. โครงการร่องระบายน้ าหมู่ที่ 3 และหมู่ที่  7  ยังไม่ด าเนินการครับแต่ไม่เกินด าเนินการ
ไม่เกิน  30  กันยายน  2561  แน่นอนครับ 

3. การซ่อมแซมถนนลูกรังก็ยังมีการซ่อมแซมอยู่ครับ 
4. งบประมาณที่ตั้งอุดหนุน ในการก่อสร้างสานขัววังม่วงจ านวน  200,000.-  บาท  

เมื่อไม่ได้ใช้แล้วสามารถน าไปด าเนินการก่อสร้างสะพานบ้านนาได้หรือไม่   ส าหรับ
โครงการนี้สภาอยากให้เปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงเพื่อไปสร้างสะพานบ้านนา  กระผมได้เข้า
ไปดูในแผนพัฒนาแล้วโครงการก่อสร้างสะพานบ้านนาเราไม่ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนา ฯ  
ดังนั้นต้องมีการปรับแผนก่อนครับ 

5. ส าหรับเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างถ้าจุดไหนช ารุดใช้งานไม่ได้ก็สามารถท าเป็นหนังสือราชการ
แจ้งเข้ามาได้ครับ 
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นายศิลวิเศษ ทิพวงษ์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองประธานสภา ฯ ส าหรับเรื่องการก่อสร้างสะพานกกม่วง  บ้านนา  ถ้าเรามีงบประมาณที่สามารถด าเนินการ

ได้ผมอยากให้ด าเนินการก่อนเลยครับ 

นายขวัญตา  นันผ่อง  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นักวิเคราะห์ ฯ กรณีการก่อสร้างสะพานกกม่วงบ้านนา  จะสามารถด าเนินการได้ในกรณีเกิดอุทกภัย  ภัย

ธรรมชาติ จึงจะสามารถด าเนินการได้ครับโดยไม่ต้องมีในแผนพัฒนาครับ  และงบประมาณ
ที่ตั้งอุดหนุน อบจ. สมทบโครงการก่อสร้างสะพานขัววังม่วงถ้าไม่มีการด าเนินการ
งบประมาณก็จะตกเป็นเงินสะสม 

นางสุนันทนา  สารขันธ์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผอ.กองคลัง   ส าหรับเอกสารที่ดิฉันได้แจกให้ทุกท่านก็เป็นรายละเอียดของการใช้จ่ายงบประมาณของแต่  

ละเดือนค่ะ  ท่านใดมีข้อสงสัยเชิญสอบถามได้ค่ะ 

นายอนัน การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 กระผมขอเรียนสอบถามว่างบประมาณที่ตั้งอุดหนุน อบจ. 2000,000.-  บาท  เรา

สามารถน าไปสร้างสะพานกกม่วงบ้านนาได้หรือไม่  และหากไม่สามารถด าเนินการได้ก็
ขอให้คงไว้เหมือนเดิมก่อนครับ 

นายสุรชาติ การพงษ์ คือตามที่ท่านปลัดเทศบาลได้เรียนช้ีแจงคือโครงการก่อสร้างสะพานกกม่วงบ้านนาไม่มีใน  
ประธานสภา ฯ แผนพัฒนาครับ  ตรงนี้เราต้องปรับแผนก่อนครับและหากบรรจุลงในแผนแล้วเราจะได้

พิจารณาอีกครั้งครับ  

ท่ีประชุม รับทราบ  

นายชัยณรงค์  ภูนี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายก ทต. กระผมมีเรื่องน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ  

1. ส าหรับโครงการเงินอุดหนุนพาะกิจโครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังสูงหมู่ที่ 3 และ
หมู่ที่  5  และ ถนน คสล. หมู่ที่  5 ตอนนี้อยู่ในข้ันตอนก าลังด าเนินการ 

2. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังตอนนี้ผู้รับจ้างเข้าท าสัญญาจ้างแล้วและต่อไปคงจะ
ด าเนินการ 

3. โครงการก่อสร้างร่องระบายน้ าก าลังด าเนินการ 
4. เรื่องการขายของของแม่ค้าในบริเวณโรงกรองน้ าหมู่ที่  1  ส าหรับสถานที่บริเวณนี้

กระผมมีแนวคิดว่าจะสร้างเป็นตลาดประชารัฐ  และตอนน้ีก าลังศึกษาระเบียบอยู่ครับ 

นายพุฒอุดม การภักดี  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ฯ เขต 2  หากมีการด าเนินโครงการก่อสร้างสะพานกกม่วงบ้านนาขอให้สร้างให้เป็นรูปโค้งครับ  
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นายสุรชาติ การพงษ์ ขอบคุณทุกท่านครับที่ได้น าเรียนช้ีแจงให้ที่ประชุมทราบและเรื่องต่าง ๆ เชิญท่านสมาชิก  
ประธานสภา ฯ ท่านอื่นครับ   ถ้าไม่มีวันน้ีผมขอขอบคุณที่ท่านได้เข้าร่วมประชุมในวันน้ี หวังว่าโอกาสหน้า

คงได้รับความร่วมมือด้วยดีเช่นเคย ขอบคุณครับ 
 
ปิดประชุม เวลา ๑2.3๐ น. 

 (ลงช่ือ)                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 
                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 

                 ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่ ..............เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2561 
 
(ลงช่ือ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงช่ือ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                            ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา  

  
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ              (ลงช่ือ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                             ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ                ( ลงช่ือ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                              ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

(ลงช่ือ)                                   กรรมการ  
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                                                        
                      (ลงช่ือ )     ผู้ ตรวจรับรองรายงานการประชุม  
                           ( นายสุรชาติ  การพงษ์ )  
                                 ประธานสภาเทศบาลต าบล ม่วงนา 

              วันที ่       เดือน   มีนาคม  พ.ศ. 2561 
 
 
 
 
 
 


